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Task: BIR
THAILAND (THA)
Birthday

วันที่สอง: 22 สิงหาคม 2548. 
แฟ้ม: bir.*

หน่วยความจำไม่เกิน 32MB

เวลาในการทำงานไม่เกิน 2 วินาที
วันนี้เป็นวันเกิดของคุณไบต์  จะมีเด็ก n คนมาที่งานวันเกิดของเขา (รวมคุณไบต์ด้วย) โดยเด็กแต่ละคนจะมีหมายเลขตั้งแต่ 1 ถึง n ผู้ปกครองของคุณไบต์ได้เตรียมโต๊ะกลมขนาดใหญ่พร้อมกับเก้าอี้ n ตัวรอบโต๊ะนี้ เมื่อเด็ก ๆ มาถึง พวกเขาจะเข้าไปนั่งเก้าอี้ตัวใดก็ได้ทันที  เด็กหมายเลข 1 จะนั่งที่เก้าอี้ตัวหนึ่ง จากนั้นเด็กหมายเลข 2 จะนั่งที่เก้าอี้ทางด้านซ้ายของเด็กคนที่ 1  จากนั้นเด็กคนที่ 3 จะนั่งเก้าอี้ตัวถัดไป และจะเป็นอย่างนี้ไปเรื่อย ๆ  ในที่สุด เด็กคนที่ n  จะนั่งเก้าอี้ตัวสุดท้ายที่ว่าง อยู่ระหว่างเด็กคนที่ 1 และคนที่  n - 1

ผู้ปกครองของคุณไบต์รู้จักเด็ก ๆ เป็นอย่างดี และทราบว่าเด็กบางกลุ่มจะส่งเสียงดังมาก ยกเว้นจะไม่ได้นั่งติดกัน  ดังนั้น ผู้ปกครองจึงตัดสินใจที่จะจัดลำดับที่นั่งใหม่ให้กับเด็ก  ซึ่งรูปแบบที่นั่งสามารถเขียนอธิบายได้ด้วย permutation 
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 เป็นจำนวนเต็มที่แตกต่างกันตั้งแต่ 1 ถึง n) เด็กคนที่ 
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 จะนั่งระหว่างเด็กคนที่ 
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 และคนที่ 
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, เด็กคนที่ 
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 (สำหรับ 
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) จะต้องนั่งระหว่างเด็กคนที่ 
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 และเด็กคนที่ 
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  และเด็กคนที่ 
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 จะนั่งระหว่างเด็กคนที่ 
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 และ 
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การจัดให้เด็กนั่งในลำดับที่ต้องการ ผู้ปกครองจะต้องย้ายเด็ก ๆ ไปรอบ ๆ โต๊ะ ทางซ้ายหรือทางขวาไปบางตำแหน่ง  สำหรับเด็กแต่ละคน พวกเขาจะต้องตัดสินใจว่าจะย้ายเด็กคนนั้นไปที่ตำแหน่งใด  --- นั่นคือ พวกเขาจะต้องเลือกทิศทางที่จะย้าย(ซ้ายหรือขวา) และระยะทาง (จำนวนเก้าอี้) จากนั้น เมื่อได้ยินสัญญาณ เด็กทุกคนจะลุกขึ้น พร้อม ๆ กัน และเดินไปยังตำแหน่งที่ถูกกำหนดไว้แล้วนั่งลง
ขั้นตอนการย้ายที่นี้ ทำให้เกิดความวุ่นวาย (mess) ขึ้น   ซึ่งความวุ่นวายนี้เท่ากับระยะทางที่มากที่สุดที่เด็กคนหนึ่งจะต้องย้าย การเปลี่ยนที่นั่งของเด็ก ๆ นั้นสามารถทำได้หลายแบบ ผู้ปกครองตัดสินใจเลือกวิธีที่ทำให้เกิดความวุ่นวายต่ำที่สุด 
โจทย์
เขียนโปรแกรมที่
· อ่านข้อมูลของจำนวนของเด็ก ๆ และ permutation ที่ระบุลำดับการนั่งของเด็ก ๆ จาก standard input 

· คำนวณความวุ่นวายที่ต่ำที่สุด(minumum mess) ที่เป็นไปได้ 
· เขียนผลลัพธ์ออกทาง standard output

ข้อมูลนำเข้า
บรรทัดแรกของข้อมูลนำเข้าจะมีจำนวนเต็ม n (
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)  บรรทัดที่สองมีจำนวนเต็ม n จำนวน 
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 คั่นระหว่างกันด้วยช่องว่าง  จำนวนเต็ม 
[image: image15.wmf]n

p

p

p

,

,

,

2

1

K

 จะเป็น permutation จากเซต 
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ที่อธิบายลำดับของเด็ก ๆ ที่ต้องการ  นอกจากนั้น 50% ของข้อมูลชุดทดสอบ จำนวนเต็ม n จะไม่มากไปกว่า 1000

ข้อมูลส่งออก
บรรทัดแรกและบรรทัดเดียวของผลลัพธ์จะมีจำนวนเต็มหนึ่งจำนวนคือค่าความวุ่นวายที่ต่ำที่สุดที่เป็นไปได้
ตัวอย่าง
สำหรับข้อมูลป้อนเข้า
6
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ผลลัพธ์ที่ถูกต้องคือ
2
[image: image17.png]



รูปทางด้านซ้ายแสดงลักษณะการนั่งเริ่มต้นของเด็ก ๆ  รูปกลางแสดงผลของการย้ายที่นั่งดังนี้: เด็กหมายเลข 1 และ 2 ย้ายหนึ่งตำแหน่ง (สลับที่กัน)  เด็กหมายเลข 3 และ 5 ย้ายสองตำแหน่ง  และเด็กหมายเลข 4 และ 6 ไม่ย้ายที่   การย้ายดังกล่าวทำให้ได้ลำดับที่ต้องการ  กล่าวคือ 3 นั่งระหว่าง 6 และ 4, 4 นั่งระหว่าง 3 และ 5, 5 นั่งระหว่าง 4 และ 1, 1 นั่งระหว่าง 5 และ 2, 2 นั่งระหว่าง 1 และ 6, และ 6 นั่งระหว่าง 2 และ 3.  มีวิธีการเรียงที่นั่งของเด็ก ๆ อีกแบบแสดงในรูปด้านขวา  ทั้งสองกรณีไม่มีเด็กคนใดย้ายมากเกินสองเก้าอี้
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